

STADT HOHENMÖLSEN

Der Bürgermeister

Stadt Hohenmölsen · Markt 1 · 06679 Hohenmölsen

malhalam

Auskunft erteilt:

Fachbereich I

SGL Innere Verwaltung Herrn Danko Münzel

Gebäude:

Markt

06679 Hohenmölsen

Telefon: Fax: E-Mail: 034441/42118

034441/42155 muenzel@stadt-hohenmoelsen.de

Datum

22.01.2023

Sehr geehrte Einwohnerin, sehr geehrter Einwohner,

recht herzlich lade ich Sie zur Sitzung des Haushaltsausschusses der Stadt Hohenmölsen

am Mittwoch, dem 01.02.2023, um 17:00 Uhr, Ratssitzungssaal des Rathauses, Markt 1, 06679 Hohenmölsen,

ein.

Tagesordnung:

I. Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einberufung der Sitzung und der Beschlussfähigkeit
- 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Bestätigung der Tagesordnung
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Bestätigung der Niederschrift des öffentlichen Teiles der Sitzung des Haushaltsausschusses der Stadt Hohenmölsen am 07.12.2022
- 5. Bericht zur Haushaltsdurchführung
- 6. Informationen und Anfragen

II. Nichtöffentlicher Teil

- 1. Bestätigung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teiles der Sitzung des Haushaltsausschusses der Stadt Hohenmölsen am 07.12.2022
- 2. Beratung des Beschlusses zur Veräußerung der Teilfläche eines Grundstückes

3.	Informationen und Anfra	agen
Mit fr	eundlichen Grüßen	

Andy Haugk Bürgermeister

Öffentliche Bekanntmachung gemäß §	18 Hauptsatzung der Stadt Hohenmölsen
ausgehängt:	Unterschrift:

abgenommen:

Unterschrift: ____